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Кафедра фізичної реабілітації,  спортивної медицини та фізичного виховання   протягом 

року активно впроваджує заходи щодо поширення здорового способу життя, підвищення 

фізичних і функціональних можливостей студентської молоді. 

У 2023 році у зв’язку з воєнним станом  у ОНМедУ заняття з фізичного виховання 

відбувалися оф-лайн та  он-лайн - режимі. Триває пошук сучасних методик викладання, нових 

форм проведення занять в режимі  он-лайн.  

Кожен викладач проводить практичне заняття зі своєю групою через конференцію  

Teams, дотримуючись навчального плану. А також ведеться перевірка самостійної роботи 

здобувачів (СРС). Раннє розроблені теоретичні тести згідно темам СРС, даються здобувачам 

для оцінювання теоретичних знань. Методичні матеріали і відео уроки для підготовки 

здобувачів до практичних і теоретичних занять розсилаються їм в чати груп, сформовані 

здобувачами для контакту з викладачем і іншими членами групи. Для зручності підбиття 

підсумків теоретичних знань, нами підготовлені тести в форматі Google. Для оцінювання 

фізичного стану, кожен здобувач в кінці семестру висилає відеоролик «Моє тренування».   

Учбові матеріали (відеоролики) завантажуються  на YouTube та інших соціальних мережах.  

На засіданнях кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та фізичного 

виховання ОНМедУ розглядались питання курації груп спортивного удосконалення та 

факультетів. 

У  2023 навчальному році здобувачами нашого університету були обрані наступні 

вибіркові дисципліни: 

1. Аеробні види оздоровчого фітнесу 2 курс (медичний); 

2. Силовий фітнес 5 курс (медичний); 

3. Фітнес з елементами бойових видів спорту 3 курс (медичний); 

4. Психічно-регулюючі види оздоровчого фітнесу 4 курс (медичний, стоматологічний 

іноземний). 

У  2023 навчальному році було проведено наступні заходи з фізичного виховання та 

формування здорового способу життя: 

– Науково-практична конференція з міжнародною участю «Сучасні теоретичні та 

практичні аспекти клінічної медицини (для здобувачів освіти другого (магістерського) рівня)», 

присвячена 95-річчю з дня народження професора Л. Прокопової. ОНМедУ, Одеса, 27–28 

квітня 2023 року. В роботі  секції Фізичної реабілітації, спортивної медицини і валеології 

студенти приймають активну участь. 

– Перша неділя вересня в Україні традиційно відзначається День фізкультурника. 
Щороку наша кафедра організовує студентське спортивне свято, присвячене цій даті. І цей рік 

не став винятком. Пропаганда здорового та активного способу життя – невід’ємна частина 

навчання майбутніх лікарів у нашому університеті. 

– 25 вересня 2023 року було проведено Олімпійський урок, на який  було запрошено 

почесного гостя чотириразового чемпіона України, головного тренера баскетбольного 

клуба «БІПА» (Одеса)  Пудзірєя Вадима Георгійовича. Вадим ПУДЗІРЄЙ розповів свою 

біографію, як він прийшов у великий спорт (баскетбол). Було проведено показовий виступ зі 

здобувачами освіти та викладачами кафедри нашого вузу та проведені конкурси з баскетболу. 

Переможниці була дарована бібліографічна книга з підписом. Також Вадим ПУДЗІРЄЙ 

подарував зі своїм підписом баскетбольний м’яч Музею спортивної слави ОНМедУ. 

– 25-27 жовтня 2023 року  проводилися Обласні студентські  ігри з шахів. 

Команда університету посіла  ІІ місце. 
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– 12 листопада 2023 року у м. Києві пройшов ІІІ етап Чемпіонату України зі змагань 

по Бразильської боротьби. Здобувач І курсу медичного факультету №2 Олександр 

МОГИЛЯНЕЦЬ посів І та ІІ місця.  

Співробітниками кафедри (зав. кафедрою, д-ром мед. наук, професором Ольгою 

ЮШКОВСЬКОЮ, ст. викладачами Вікторією СЕРЕДОВСЬКОЮ, Ганною КОРОСТИЛЬОВОЮ) 

розроблено 5 нових робочих програм курс за вибором: 

І курс – Фізичне виховання; 

ІІ курс  – Аеробні види оздоровчого фітнесу (медичний); 

ІІІ курс – Фітнес з елементами бойових видів спорту; 

ІV курс – Психічно-регулюючі види оздоровчого фітнесу (медичний, стоматологічний 

іноземний); 

V курс – Силовий фітнес 

 «Сучасні види оздоровчого фітнесу» для студентів з І по V курсів включно, де  

використовуються  напрямки сучасних фітнес-технологій для покращення стану фізичного розвитку 

та більшого вдосконалення фізичними якостями. 

Співробітники циклу «Фізичне виховання» постійно підвищують свій професійний рівень, 

приймали активну участь  у наступних семінарах: 

1. Участь у презентації онлайн-курсу «Базові засади Міжнародної класифікації 

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я» – 29.05.2023 р.  
2. Старший викладач Ганна КОРОСТИЛЬОВА отримала Диплом за активну участь у 

#BEACTIVE DAY в Україні у рамках Європейського тижня спорту 22-23 вересня 2023 року та  

Сертифікат за активну участь та вагомий внесок у розвиток фітнесу, фізичної активності та 

спорту.  

 Нажаль дисципліна «Фізичне виховання» не входить в перелік основних дисциплін, але 

співробітники кафедри роблять все для того, щоб заохочувати здобувачів до здорового та 

активного способу життя – виконання постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 

2020 р. № 1089 «Стратегія розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року». 

 

 

  

Завідувач кафедри, 

д-р мед. наук, професор                                                                            Ольга   ЮШКОВСЬКА 

 

 

 
 


